=
et x B 5O G20 LolE yom B W, x, y Abo] o] TAAR

a 9| #2?



o7} 300m 91 B4AA o] 9tk o] Ae] BAL IYL W, §
a}

=
FHAEL] dol7t 60cm 7t 2 wi7tA = FA7F 6g & T dol7
3em A Eoldtth. xg o] S g wj] 8442 2] Ao]E yem
2} & o, x, y At ] TAAlS FSHH?

@ y=0.5x+30 @ y=x+30 ® y=3x+30

@ y=0.5x+60 ® y=3x+60



il

0
N

cm



BEo] HE&Z 7oA 4cm AHS wHE y
Psto] o] Enttt WSt kols Yetd %9
Aolek, we] A% ge Sz Aty
S

2] o] B3] ol 10

2
—
o

o

Ut

@ 18cm @ 20cm 3 22 cm

@ 32cm ® 44cm




(17D

yl\
(cm)

N

@ 3AIZ+

o o o '~
H_e_z,_w_ﬁm

= ol ©

N AR
— e
m@%@
C“WOE

m;&&
N T

BT
7a”ﬁAPr
L_Lﬂﬂﬂ%on
H ™A A
Jﬂunﬁoulﬂomx__/l
ek g 5 )
f ol o N R
TN R OH

@ 2A7F
® 5AIZF

@© 1A17F
@ 4AZF



1L o $PL6E AEATL 2 S Gl ADE duletn gk @
7} 14km ©] 3 47} 30L WS AEA7} Ik o] 2

A7} xkm
991S o] B S160] FLHL Bn P,y 5 x ol e Aom
LFERL Y
©) _ 1 @ y=30 L ® y=14x+30

Y=t r= 115x =

1
@y—%x+60 @y—30—ﬂx



St Eolof 300 Yt AH] x Folet g Folof 200 Y5t EH y
FolE &oto] 2000 PolA] Aot o] BHAE «x, y of Tk Aoz
UERHHAE?

@O 3x-2y-20=0 @ 3x-2y+20=0
® 2x+3y-20=0 @ 3x+2y-20=0

® 2x-3y+20=0



E£°17F90em )1 250l 20l 715 S vt ¢ vz ==y
320l 9em A €. &2 Eo17F 27 em 7} B A2 &2 W7



LeFo] 300L 9] &% & 200L 7H4] ¢ B8-S st &
2 Wy sttt 28 A9 dle 1020] 251, S wef g
57 wWjlchy & o, o] 60L Hol S w7tA we 9 2 B2

Aelr] Fotolet,

> S
=%



10.

=017} 240em ¢l 5ol 7]E°] 7S 591 :
W w] 320 5ecm A Eo]ET} 7|5 wWiW7] Al
VS BE oW Qe

W 4= A=A Fstofzt

B ¥



11. 200L o] E0] 50 =&
& S HEWY7] A2t
o, x 2ty o TAAL? (T,

So 4] 2 Euieh40L A 2o T etk
BEo| g 2o FSyL et @

= 0
o p]u:

Lo

1o

i

@ y=200+40x @ y=200-40x @ y=200+ 20x

@ y =200 - 20x ® y =200 -80x



12. 100L o] E0] 50 =&
& S HEWY7] A2t
o, x 2ty o TAAL? (T,

FoIA 1 Zojek 101 4 o] Ee] ek,
25 g B P Lo F

= 0
o p]u:

Lo

1o

i

@D y=100+20x @ y=100-20x @ y=100+ 10x

@ y=100-10x ® y =100 - 80x



{5AAL xg o BAE GRS W, §542] LolE yem 22
5hel x, y £ QA4S 2 ejoithal gt 10g o] BAIE 9ok
o 844 2] Zol7} 22cm, 16g ©] EAE U @ 31cm AT} 22g
o] BAE %L W 852 Fo| 5 Falofat.

B on



14. T TN A x = -1 0] 5 A4 £ m
3} 242} 5 A A, B oA whde). ofu, AB
o] Qo]

2 ©3 @4 @5 O6

ylll
Yo
A/
m
(-3,4)
N
/-5 -1 [O\\ 7



15.

L SAre] vl= E5F 82 7] Al
j 200 ¥& FHotAL, o]F 2= FepAZ ] tis] 2T 1
TRt 9 APE v x, 85 = A
;;EE urebd o, o] et x &, x = 120 ©] °|F=
W ol stofz=t.

> S
=%

H1 o © i
of rd rfo X,
lo 1o no 2



